SEZIONE 1-1
1:50

punione ant, scangTET
Fantone anti sbandamento Fe7  1216cm puntone anti sbandamentD
ror 1216 cm 4 Buloni M16/160 Jreivivi

4 Bulloni M16/160 chiodi CHI 04150 4 Bulloni M16/160

Buld M1g/1e0 +2 Bulloni M20/50 x controventi BullriM16/160

“ehiodi ehiodi

+2 Bulloni M20/50  controveni +2 Bullon M20/50 x controventi

Buntone anti sbandamento puntone anti sbandaments
*16 cm *16 om

4Bulloni M16/160
+chiodi CHN 04/50
+2 Bulloni M20/50 x controventi
2 piastre ogni giunto
42 bulloni M16/160 Fe2s=8mm
2 piastre ogni giunto
42 bulloni M16/160

Fe7.
4 Bulloni M16/160

+chiodi CHN @4/50

+2 Bulloni M20/50 x controventi

Buntone anti sbandamento
216 cm

o6
4 Bulloni M16/160

+chiodi CHN @4/50

+2 Bulloni M20/50 x controventi

puntone anti sbandamentd®
16 cr

Fe6
4 Bulloni M16/160

+chiodi CHN @4/50

+2 Bulloni M20/50 x controventi

‘puntone anti sbandamento. puntone anti sbandamento:
16 cr *16 cm

o
4 Bulloni M16/160

+chiodi CHN G4/50

+2 Bulloni M20/50 x controventi

Fes
4 Bulloni M16/160

+chiodi CHN @4/50

+2 Bulloni M20/50 x controvent

binario per o roa binari

scorrevole 4 Bulloni M16/160 4 Bulloni M16/160 scorr

+chiodi CHN 04/50 +chiodi CHN 0450 h

+2 bulloni M20/50*controventi +2 bulloni M20/50 * Yy o
controveni a

rave di banchina trave di banchina
2816 2816

C oG
T acm

T

Fet Fet
6 Bulloni M16/160 6 Bulloni M16/160
1 Bullone M20/50*controvento 1 Bullone M20/50*controvento
+4 dadi M16 x piastra P +4 dadi M16 x piastra P

P P

posizionamento indicato in Pavimentazione posizionamento indicato in
tavola 01: fondazioni L.L. interna q=+0.10 tavola 01: fondazioni L.L.

trave continua di fondazione rave continua di fondazione:

SEZIONE 2-2
1:50
COMUNE DI SOLIERA
oo PROVINCIA DI MODENA

1216 c Scarpetta 120/120 2teem
Scarpeia 1201120 aliinterne + chiodi CHN @4/50
al interne + chiodi CHN 4/50 Scarpeta 1201120

allinterne + chiodi CHN @4/50

Buntone anti sbandamento puntone anti sbandament
1218 em *16 om

Scarpetta 120/120 Scarpetta 120/120-

aliinerne + chiodi CHN @4/50 aliintene + chiodi CHN @4/50

STRUTTURE IN LEGNO LAMELLARE

2 piastre ogn giunto

42 bulloni M16/160 Fe2 58 mm QUALITA': GL28-c, GL24-h
2piastro o ginto INCOLLAGGIO DYNOMEL

Buntone anti sbandamento puntone ant sbandamentd
1216 em 16 cr

ACCIAIO DI CARPENTERIA
‘Scarpetta 120/120 Scarpetta 120/120- -

aliinteme + chiodi CHN @4/50 aliinterne + chiodi CHN @4/50 ACCIAIO: S 235 JR
BULLONI 8.8

puntone ant sbandamento puntone anti sbandamento
12'16 cm 1216 cm

Scarpetta 120/120 Scarpetta 120/120

aliintene + chiodi CHN @4/50 aliinerne + chiodi CHN @4/50

binario per
scorrevole.

Fod Fed.
4 Bulloni M16/160 4 Bulloni M16/160
+chiodi CHN @4/50 +chiodi CHN @4/50

trave di banchina trave di banchina:
2816 2816

00 24/04/2024 PRIMA EMISSIONE ELABORATO
DATA

AGG. n°

REALIZZAZIONE DI CAMPI PADEL PRESSO IL
CENTRO SPORTIVO "REBEL" SITO IN SOLIERA
(MO) - VIA CORTE - STRUTTURA AD ARCHI IN
LEGNO LAMELLARE

STRUTTURAIN L.L. TAV.
S —— SEZIONI

OGGETTO

6 Bulloni M16/160
6 Bulloni M16/160

+4 dadi M16 x piastra P +4 dadi M16 x piastra P
P P

posizionamento indicato in Pavimentazione posizionamento indicato in
tavola 01: fondazioni LL. intera = +0.10 tavola 01: fondazioni L.L.

CLAUDIO SISA INGEGNERE

SUUIDIO)| via PicCiOLA, 54 PESARO  (TEL.: 335 8023541)

s I s A web: www.studiosisa.it
e-mail: info@studiosisa.it

\| disegnato con: .

DATA: 24.04.2024 SCALA: come indicato AUTODESK, INC. CART. 5680
AUTOCAD serie n°: 053-01003822



AutoCAD SHX Text
2536 esterno legno

AutoCAD SHX Text
302.63

AutoCAD SHX Text
315

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
320

AutoCAD SHX Text
1070

AutoCAD SHX Text
1142

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
2400 interno legno

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
9°

AutoCAD SHX Text
8°

AutoCAD SHX Text
6°

AutoCAD SHX Text
6°

AutoCAD SHX Text
6°

AutoCAD SHX Text
6°

AutoCAD SHX Text
6°

AutoCAD SHX Text
6°

AutoCAD SHX Text
313.63

AutoCAD SHX Text
36.17

AutoCAD SHX Text
313.63

AutoCAD SHX Text
2468 asse piastre P

AutoCAD SHX Text
302.63

AutoCAD SHX Text
36.17

AutoCAD SHX Text
37°

AutoCAD SHX Text
2°

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
51.09

AutoCAD SHX Text
259.49

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
51.09

AutoCAD SHX Text
259.49

AutoCAD SHX Text
2536 esterno legno

AutoCAD SHX Text
315

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
320

AutoCAD SHX Text
1070

AutoCAD SHX Text
1142

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
2400 interno legno

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
313.63

AutoCAD SHX Text
51.09

AutoCAD SHX Text
259.49

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
310.58

AutoCAD SHX Text
51.09

AutoCAD SHX Text
259.49

AutoCAD SHX Text
313.63

AutoCAD SHX Text
2468 asse piastre P

AutoCAD SHX Text
298.45

AutoCAD SHX Text
43.7

AutoCAD SHX Text
298.45

AutoCAD SHX Text
43.7

AutoCAD SHX Text
y


	Fogli e viste
	ELEVAZIONE


